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刺压题试卷一 冲刺试卷1 一、单项选择题 1、将现金存入银行

，该笔经济业务应编制的记账凭证为( )。 A、现金收款凭证 B

、现金付款凭证 C、银行存款收款凭证 D、银行存款付款凭

证 2、在结账前发生账簿记录有文字或数字错误，而记账凭

证没有错误，应该采用的错账更正方法是( )。 A、划线更正

法 B、红字更正法 C、补充登记法 D、差额调整法 3、下列各

项，应计入交易性金融资产入账价值的有( )。 A、股票的买

入价 B、支付的印花税 C、支付的手续费 D、已宣告但尚未领

取的现金股利 4、根据《现金管理暂行条例》有关现金限额

的规定，单位的最高现金限额一般应该按照单位( )天的日常

零星开支需要确定。 A、8~10 B、10~15 C、1~2 D、3~5 5

、2007年12月31日，甲公司对应收乙公司的账款进行减值测

试。应收账款余额合计为1000000元，甲公司根据乙公司的资

信情况确定按8%计提坏账准备。2008年公司对乙公司的应收

账款实际发生坏账30000元。2008年末应收乙公司的账款余额

为1200000元。经减值测试，按10%计提坏账准备。2008年甲

公司应该计提的坏账准备为( )元。 A、120000 B、70000 C

、90000 D、80000 6、下列各项，能够引起所有者权益总额发

生变动的有( )。 A、用盈余公积弥补亏损 B、宣告分配现金股

利 C、用长期借款自建固定资产 D、提取任意盈余公积 7、下

列各项属于现金等价物的是( )。 A、准备随时变现的交易性

金融资产 B、准备变现的长期股权投C、三个月内到期的债券



投资 D、六个月内到期的债券投资 8、编制记账凭证时应当对

记账凭证连续编号，其目的之一是( )。 A、便于会计人员分

工记账 B、明确会计人员记账责任 C、说明会计事项发生时

间 D、分清会计事项处理顺序 9、某商场采用毛利率法对商品

的发出和结存进行日常核算。2007年10月，甲类商品期初库

存余额为30万元。该类商品本月购进为80万元，本月销售收

入为102万元，本月销售折让为2万元.上月该类商品按扣除销

售折让后计算的毛利率为20%。假定不考虑相关税费，2007

年10月该类商品月末库存成本为( )万元。 A、30 B、20 C、80

D、10 10、某增值税一般纳税企业因暴雨毁损库存材料一批

，该批原材料实际成本为20000元，收回残料价值800元，保

险公司赔偿11600元。该企业购入材料的增值税税率为17%，

该批毁损原材料造成的非常损失净额是( )元。 A、7600 B

、18800 C、8400 D、11000 11、资产负债表的下列项目中，只

需要根据1个总分类账户就能填列的项目是( )。 A、货币资金

B、短期借款 C、应付账款 D、预付账款 12、某股份制公司委

托某证券公司代理发行普通股200000股，每股面值1元，每股

按1.2元的价格出售。按协议，证券公司从发行收入中收取3%

的手续费，从发行收入中扣除。则该公司计入资本公积的数

额为( )元。 A、32800 B、200000 C、232800 D、0 13、某公司

生产甲产品和乙产品，甲产品和乙产品为联产品。6月份发生

加工成本400万元。甲产品和乙产品在分离点上的销售价格总

额为500万元，其中甲产品的销售价格总额为300万元，乙产

品的销售价格总额为200万元。采用售价法分配联合成本，甲

产品应分配的联合成本为( )万元。 A、240 B、360 C、500 D

、450 14、在收取手续费的代销方式下，受托方按( )确认收入



。 A、受托代销商品的成本 B、受托代销商品的实际售价 C、

应收取的手续费 D、受托代销商品的售价与应收取的手续费
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